

# Вы не к нам!

Весомые основания для отказа при приёме на работу

Завтра, 24 мая, – День кадровика. В связи с этим – список, составленный опытным кадровиком «КБ» для своих молодых коллег.

Незнание названия фирмы, в которую человек пришёл наняматься.

Долгое обдумывание вопроса «Как Вас зовут?»

Рожа что-то больно знакомая...

Галстук не в тон второму галстuku.

Появление на собеседовании в ролевых коньках.

Нарочитая речь.

Излишняя деловая хватка (бессознательно засовывание в карманы зажигалки, авторучки, пресс-папье и проч.).

Шприц, торчащий из кармана пиджака.

Трёхлетняя щетина на щеках.

Предложение сразу же отметить трудоустройство.

Отсутствие желания поступать на работу.

Желание иметь оклад с шестью нулями.

Желание приступить к получению зарплаты немедленно.

Юбка выше пояса.

Демонстративное крещение на висящий в кабинете сертификат о регистрации предприятия в налоговой инспекции.



Неожиданное и быстрое согласие на место дворника вместо должности финансового директора.

Заполнение анкеты левой ногой прямо в вашем кабинете.

Страшная, ноги кривые, знает пять языков и компьютер.

Неумение сложить в уме «год вашего рождения с годом восшествия на престол Иоанна IV» или незнание числа «Пи» до тридцатого знака.

Очень болезненное рукопожатие, сопровождающееся пристальным взглядом в глаза.

Нежелание смотреть на настольную лампу собеседника. Отказ сидеть на краю табуретки.

В графе анкеты «Предыдущее место работы» указано «Не помню» или «Какой такой работы?»

В верхнем углу характеристики – неаккуратно замазанное «В Кировский народный суд г. Скипидарска».



Резюме в четырёх томах в твёрдом переплете.

Нежелание рассказать о причинах последних десяти увольнений.

Излишнее волнение, потливость, поедание козявок.

Неприятный запах от резюме.

Громкий, неприятный храп.

Маска, камуфляж, бронжилет, автомат, ордер на обыск.

Приход на собеседование в противогазе, строительной каске, резиновых перчатках.

В анкете в графе «Знание компьютера» написано «Со словарём».

Демонстрация умения шевелить ушами, чрево-

щать и музыкально пускать ветры.

Приход на интервью с мамой.

Приход на интервью с домашним животным.

Приход на интервью с коллекцией почтовых марок в одиннадцати альбомах.

Чтение книг, газет во время собеседования.

Неадекватная реакция на похлопывание по щеке.

Неожиданный арест претендента во время интервью.

Нежелание или неумение отжаться пятьдесят раз прямо в отделе кадров.

Отказ показать зубы.

Неадекватная реакция на предложение «Пошёл вон!»



## 11 причин, чтобы выбросить телевизор

1. Треснула линза.
2. На пыльном экране написано неприличное слово.
3. От его облучения уже облысели ковер и кот, продавился диван и появились пузыри на коленях.
4. Этот телевизор я уже весь посмотрел. Вдоль и поперёк. Нужен другой.
5. Отвлекает от «World of Tanks».
6. Малышева посоветовала выбросить телевизор для улучшения проходимости кишечника.
7. Пропала контрастность, чёткость, честность.
8. Ларксона уволили!
9. Надоел этот бесконечный поток прекрасного на телеканале «Культура»!
10. Телевизор – это прошлый век. Будущее за сланцевым газом, биотопливом из кукурузы и живым человеческим общением в соцсетях!
11. Завтра придут судебные приставы.



### Круглый стол

Авторы «КБ» решили обсудить такую животрепещущую проблему, как Последний звонок у детей

А я слышал, что метеорологи обещают похолодание... Это я просто так сказал... Шампанское так шампанское... Чё вы сразу орёте-то?

Да что там выдумывать?! Надо просто бросить им мячик, и пусть пацаны играют в футбол до утра! А девочки?... Хм, у меня парень... Ну, не знаю, про девочек давайте думать... Может, им кукол бросить или, там, вязание?... Иголки с нитками... Или денег им бросить, пусть пожрать купят-приготовят...

И хорошо бы выпороть их хорошенько на дорожку!

А давайте устроим всё в стиле 60-х: секс, наркотики, рок-н-ролл. Или в стиле 80-х: секс, наркотики, диско... Или пускай сами музыку выберут!

Я тут посмотрел – в классе у моего сына девочки так себе. Надо из другой школы позвать. И вообще! Чё тут думать?! Загнали в зал, заперли, свет выключили, музыку врубили и всё! Как в туалет ходить?... А чё тут думать?! Загнали в туалет, заперли...

А как же эти обычаи – похищение классной руководительницы, питье водки из кроссовки физрука, выкуп аттестата... А что, у вас разве не так всё было?

А утром предлагаю устроить из их портфелей большой костёр. Они будут в восторге! Я у нас в гаражах даже место выбрал.

Предлагаю им аттестаты на руки не выдавать, а то потеряют. И ещё: надо назначить родителей-дежурных. Каждому по красной повязке и по бутылке водки.

Давайте клоунов к ним позовем! Никто же ещё не звал на выпускной клоунов...

... Можно поехать в сауну. Заказать туда клоунов.

Надо, чтобы выпускной вечер остался в памяти на всю жизнь! А не как у меня – на полчаса...

Пусть у всех мальчиков обязательно будут красивые рубашки на выпуск!

Надо им всем костюмы пошить, одинаковые. Чтобы на память. Чтобы они в толпе друг друга сразу узнавали даже через много лет!

«Красная Бурда»

## Отзывы граждан о различных службах такси

ПУБЛИКУЕТСЯ ВПЕРВЫЕ

Такси «3 колеса»! Очень понравилось. Диспеттеры вежливые, всё хорошо. Оценка «пять» с минусом. Маленький минус за то, что машинка не приехала.

Очень понравилась компания «Едим и едем»! В нашем городе это единственная компания, где кормят в дороге. Через пятнадцать минут мне были предложены: салат из капусты, сосиска с хлебом, варёное яйцо и горячий кофе. Всё очень свежее, завёрнутое в газету, тоже свежую. Большое спасибо за заботу о нас, пассажирах!

Не рекомендую такси «Гагарин». Приезжают раньше и начинают слать эсмэски: «10», «9», «8», «7»... Потом «Ключ на старт!» И если ты до «Поехали!» не успеешь выйти – «Отшла кабель-мачта!» – уезжают без тебя.

Недавно взяла такси в компании «Кольцо». Водитель мне не понравился. Вроде бы вежливый, культурный, всю дорогу поддерживал разговор. Но оказалось – женат... Всё удовольствие от поездки оказалось испорченным.

Недавно пользовался услугами такси «Три счастливых». Я был пьяный. Не помню, как вызывал и как ехал. Денег из кармана вынули ровно столько, сколько положено и сколько было в кармане. Меня аккуратно положили возле дома на скамейку. Сдачу засунули в ухо. Спасибо.

Такси «Император». Машины, похоже, не мыли никогда! О том, что машина подвезла, я узнал не по SMS, а по запаху!

Такси «Ромалэ». Вот где отчаянные ребята! Через пять минут после начала езды водитель нарушил правила. За ним погнались менты. В результате из центра до Перельмаша мы добрались за десять минут. Правда, пришлось выпрыгивать на ходу, зато водитель денег не взял! Правда, чемодан остался в багажнике...

Очень всё понравилось, только пришлось ждать на полчаса дольше, и машинка пришла другой марки и с другими номерами, и водитель всю дорогу курил и взял на 60 рублей больше. А так – всё



Такси «Катанья». Очень грязные машины. Машина приехала, водила открыл багажник – меня чуть не стошнило, сразу сказал, что я в таком багажнике в лес не поеду!

Пока меня мои заказчики в наручники не заковали и вчетверо не согнули, я упрямся. Всем, кто часто ездит в багажниках – имейте в виду: «Катанья» – это не наш выбор!

В нашем городе три фирмы такси – «Сулико», «Далико» и «Жулико», и в какой бы из них я ни заказала машину, всегда приезжает Самвел на ВАЗ-2109. Всегда вежливый и всегда стесняется, когда нет сдачи. Спасибо фирмам «Сулико», «Далико» и «Жулико»!

Такси «Ступица». Побольше бы таких водителей и машин! А то как ни позвоню, всё машин у них нету.

Очень всё понравилось, только пришлось ждать на полчаса дольше, и машинка пришла другой марки и с другими номерами, и водитель всю дорогу курил и взял на 60 рублей больше. А так – всё

очень понравилось, если ещё не считать, что машина грязная и водитель постоянно орал таджикские песни и ел плов и самсу, и непонятно как этими же руками рулил.

Такси «Тридцать три диспетчера». Нормальная фирма, что немаловажно – не обманывают, если водитель пьяный.

Такси «Маркиза», рекомендую! Твёрдая «четвёрка» с плюсом!

Такси «Всегда такси». Заказывал машину за год вперёд. Приятно удивило, что заказ приняли. А потом я заматался, лечился, потом выздоровел, пришёл из больницы, а под окном – такси. Приятно – за год не разорились, приехали минута в минуту, ждали терпеливо два дня. Через год закажу эту же машину!

Таксист госномер J2750X! Отзовись! 23 апреля ты подвёз женщину на ул. Косорезов и забыл ей заплатить!

Такси «Весёлый Бентли». Какой-то слишком улыбки-

вый водитель попался. Чему-то всё время радовался. Бензин кончился – радуется, колесо проколол – радуется, сдачу с тысячи нет – тоже радуется!

В такси «Арчибад» работают хамы. Не успела я выйти, как водитель с недовольным видом раскатывает ковровую дорожку от подъезда, открывает пассажирскую дверь, грубо кланяется и говорит: «Доброе утро!» Тут уж я не выдержала и села в машину!

Такси «6 секунд». Водитель объявил, что сегодня ровно год как без прав, и предложил отметить это дело.

Фирма «Мегатакси Делюкс Суперлюкс». Пригнали «Cadillac SRX» тонированный, а на заднем сиденье – дырка от сигареты. Я уж не стал им ничо говорить, что это я прожёл, просто вышел, а на душе осадок остался. И ещё семечки на полу. Больше этим такси пользоваться не буду.

Большое спасибо такси «Три водилы!» Позвонил, они сказали: «Нет водителей», и я устроился туда работать!